

济宁高新区开展名师送教活动,到乡镇小学传教授课

以前听说过的大咖这回都来了

本报记者 孟杰

自11月22日起,济宁高新区组织开展了名师送教活动,邀请区内语文和数学学科获得省市名师称号的教师到乡镇小学传教授课,为区内各学校的教师们提供一个交流学习的平台。

课堂氛围咋活跃 看看名师怎么做

22日上午8点,济宁高新区名师送教活动第一站走进高新区黄屯中心小学。来自孔子国际学校的李玉英、巩学茂、徐艳丽三位名师各自展示了一节精彩的课堂教学,来自高新区黄屯、王因、洸河街道的近百名小学语文教师参与了这次的送教活动。

“翠鸟喜欢停在水边的苇秆上,一双红色的小爪子紧紧地抓住苇秆。”第一节课堂教学来自济宁孔子国际学校的名师李玉英,李老师为大家带来的是小学三年级语文课文《翠鸟》的教学。教学一开始,在场的老师和学生就跟随着李老师专业传神的朗读一起进入了翠鸟的世界。

“李老师的教学轻松活泼,让人一下子就进入了状态。”来自黄屯中心小学的语文老师贾宝伟一边听课一边认真记笔记,恨不得把老师讲的每一句话都记下来。从教7年,贾宝伟也成为了一名经验

丰富的老师,但在有些问题的处理上,仍有些疑惑,听完三位名师的授课后,贾宝伟感觉受益匪浅。

“三位老师的教学方式和方法都有很多值得借鉴的地方,我个人很喜欢巩老师的课,非常有激情,中间跟学生的互动也很精彩,这都是平时在课堂上需要注意的地方。”贾宝伟表示,通过听教,她找出了自己和名师之间的差距,对进一步改进自己的教学质量具有很大帮助。

未来这几所学校 将迎来名师送课

在课堂教学活动结束后,三位执教教师对自己的教学内容进行了深入说课,针对自己的教学方法为听课的教师进行了更加深入的讲解和剖析,以便听课教师有更加深刻的体会。

“三位老师的教学风格不一,但先进的教学理念、多变的教学方法、精妙的教学艺术,都让广大听课教师受益匪浅。”说课结束后,来自



送教活动第一堂课在黄屯中心小学进行。

高新区的小学语文教研员薛晓倩老师对三位名师的授课进行了总结点评。“名师为大家带来的是一节节实实在在的课堂,让在座的各位老师认识到课堂上师生关系的融洽关键在于教师的调控,体会到在课堂上老师如何起到主导作用、如何体现学生的主体作用。”

通过与名师的零距离交流,在场的听课教师一方面领略了名师们的风采,一方

面也学到了不少教学经验和技巧。“本次名师送教活动旨在建立高新区各校互帮互助的教研热线,增强一线教师的教研意识,充分发挥名师的引领、辐射作用。”济宁高新区社会事业发展局教育工作处工作人员吕成富说,活动可以为年轻教师提供教学示范和专业支持,实现教育资源互补,增进教师的相互学习。同时还可以让名师成员在此项活动中提高

专业素养,促进形成鲜明的教育教学风格和教育教学思想。

据了解,本次名师送教活动主要授课课程为小学语文和数学。自11月22日开始,将陆续在黄屯中心小学、绿色家园小学、接庄中心小学和王因中心小学中开展。授课名师均为有济宁市特级教师、杏坛名师,山东省特级教师、齐鲁名师称号的区内优秀教师。

附小冠亚校区举行朗诵比赛,为十九大献礼

教师诵出正能量的时代赞歌



在形式多样的朗诵中,老师们更加深入学习贯彻十九大精神。

本报济宁11月26日讯(记者 孟杰 通讯员 阮舒) 22日,济宁学院附小冠亚校区举行了十九大朗读比赛。本次活动旨在通过丰富的朗读形式学习贯彻党的十九大精神,进一步落实十九大立德树人的教育目标,提升老师们的政治素养。

本次朗诵比赛以“学习十九大,奋进新时代”为主题,比赛以年级组为单位,作品以多样的风格,充分展示了全体教

职工爱岗敬业、以诗抒怀、以诵寄情的精神追求和坚定的政治信念、真挚情怀。

一年级办公室的参赛作品《歌颂党恩,放歌十九大》深情植根于对党的忠诚和热爱之中,朗诵出了一幕幕充满正能量的时代赞歌,二年级办公室带来的《十九大,你好》形式多样,将朗诵、绘画、歌唱等形式融为一体,表达了对党的真挚情感。

来自三年级办公室的《我

的祖国》深情讴歌了广大一线职工对祖国的拳拳赤子之心,四年级办公室的参赛作品《祖国,我爱你》场面气势恢宏,让听者倍受感动和鼓舞。

朗诵会现场,参赛选手们满怀深情的抒发了热爱党、热爱人民、热爱祖国的真挚情感,用饱含真挚情感的诗歌朗诵向党的十九大献礼。最终,《我的祖国》、《祖国,我爱你》、《思乡曲》、《十九大,你好》荣获了本次活动的一等奖。

这堂精彩的无人机课 小队员们都玩high了

本报济宁11月26日讯(记者 孟杰 通讯员 朱琳琳 郭彬) 17日,济宁高新区绿色家园小学二(2)中队请来济宁技师学院的刘家昂老师为队员们上了一堂精彩的无人机科普课。

“无人机能做哪些事情呢?”“我们可以实际操作无人机吗?”“无人机的用途大吗?”17日下午,在济宁高新区绿色家园小学二(2)中队,刘家昂老师一进教室门,他手中携带的一架白色无人机就引起了队员们的极大兴趣。面对新奇的无人机,队员们兴奋不已。纷纷向刘老师提出疑问。刘老师为队员们系统地介绍了无人机的原理、用途以及发展前景。在刘老师的讲解过程中,队员们不时向刘老师提出自己的疑惑并发表自己对无人机的看法。面对队员们的疑惑和提问,刘老师一一进行讲解。

为了让队员们真切地感受到无人机的用途,刘老师又在课堂上向队员们展示了无人机近地航拍作品。洸府河大桥、蒙河湿地公园、科技

馆……在无人机的航拍下,这些队员们最熟悉不过的建筑显得更加壮观了。

“嗡嗡嗡……”走出课堂,刘老师又在操场上向队员们近距离演示了无人机的具体操作流程。等待发出指令,无人机缓缓升起,高速旋转的螺旋桨吹起一阵旋风,队员们忍不住发出一阵阵惊叹声,目不转睛地盯着天上的无人机,兴奋地挥手。在队员们期待的目光中,刘老师又一次展示了升空与着陆、躲避障碍物、切苹果等项目,队员们发出阵阵惊叹,现场爆发出阵阵掌声。

“这节精彩的无人机课堂,为我们中队的创客教育注入了新的能量,对队员们认识科技、学习科学知识很有帮助,队员们不仅接触到科技前沿的知识,也大大激发了他们学习科技的兴趣以及创造力和想象力。”济宁高新区绿色家园小学二(2)班班主任朱琳琳说,了解无人机的操作,也是培养队员们创造力、想象力、探索、冒险以及处理能力的良好途径。